

Протокол № 1

ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, СПОРТУ,  
СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

21.05.2021Р.

10-00

Присутні депутати: \_\_\_\_\_ депутатів

Голова: Бережний В.О. – голова постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, соціального захисту та охорони здоров'я

Порядок денний:

Про узгодження питань, які виносять на розгляд сесії

Бережний В.О. зачитав перелік питань, які виносяться на розгляд 7 позачергової сесії 8 скликання.

**1. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., начальника відділу освіти, яка ознайомила присутніх з рішенням щодо ліквідації Колотіївської філії I-II ступенів Опорного закладу „Решетилівський ліцей імені І.Л. Олійника Решетилівської міської ради”.

**ВИСТУПИЛИ:**

Кошовий П.М., який запитав про працевлаштування педагогічних працівників закладу.

Костогриз А.М., повідомила, що педагогічні працівники закладу будуть працевлаштовані в Опорному закладі „Решетилівський ліцей ім. І.Л. Олійника”, Решетилівській філії I ступеня та, при бажанні, у М'якеньківському ЗЗС I-II ступенів.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проект рішення „Про ліквідацію Колотіївської філії I-II ступенів Опорного закладу „Решетилівський ліцей імені І.Л. Олійника Решетилівської міської ради” та винести дане питання на розгляд сесії

**2. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проектом рішення щодо реорганізацію Друголиманського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Малобакайського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради

**ВИСТУПИЛИ:**

Спільна Н.П., яка запитала щодо повідомлення педагогічних працівників цих закладів зі змінами умов праці. Чи будуть повідомлені педагогічні працівники Малобакайського ЗЗСО I-III ступенів.

Костогриз А.М., запевнила присутніх, що всі педагогічні працівники Малобакайського ЗЗСО I-III ступенів, Друголиманського ЗЗСО I-II ступенів будуть повідомлені в терміни, які не суперечать законодавству України.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення „ Про реорганізацію Друголиманського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Малобакайського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради” та винести дане питання на розгляд сесії.

#### **3. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проєктом рішення щодо реорганізацію Лобачівського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів з дошкільним підрозділом Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Малобакайського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Спільна Н.П., яка звернулася до доповідача з питанням щодо підвезення дітей дошкільного шкільного віку закладу.

Костогриз А.М., поінформувала присутніх, що діти дошкільного віку, маючи обов'язково супровід педагогічного працівника шкільного автобусу будуть підвозитись до закладу дошкільної освіти.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення „Про реорганізацію Лобачівського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів з дошкільним підрозділом Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Малобакайського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради” та винести дане питання на розгляд сесії.

#### **4. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проєктом рішення щодо реорганізацію Пашенківського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів з дошкільним підрозділом Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Шевченківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Спільна Н.П., запитала щодо протяжності маршрутів для шкільних автобусів.

Костогриз А.М., повідомила, що придбано новий шкільний автобус, який буде забезпечувати підвіз дітей Пашенківського ЗЗСО I-II ступенів з дошкільним підрозділом. Педагогічні працівники закладу будуть працевлаштовані, за бажанням, у Шевченківському ЗЗСО I-III ступенів та Шевченківському ЗДО. Маршрути різні, але будемо коригувати щодо підвезення різних контингентів учнів. Буде розмежування у підвезенні учнів базової загальної середньої освіти та початкової школи.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення „Про реорганізацію Пашенківського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів з дошкільним підрозділом Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Шевченківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів ім. академіка В.О. Пашенка Решетилівської міської ради” та винести дане питання на розгляд сесії

**5. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проєктом рішення щодо реорганізації Першолиманської початкової школи з дошкільним підрозділом Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Опорного закладу „Решетилівський ліцей імені І.Л. Олійника Решетилівської міської ради”

**ВИСТУПИЛИ:**

Бережний В.О., запитав щодо підвезення учнів закладу.

Костогриз А.М., повідомила, що підвезення буде здійснюватися, як і раніше, у Потічанську філію I-II ступенів з дошкільним підрозділом та у ОЗ „Решетилівський ліцей імені І.Л. Олійника”. Педагогічні працівники Першолиманської початкової школи з дошкільним підрозділом будуть працевлаштовані у закладах, куди буде здійснюватися підвіз.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення „Про реорганізацію Першолиманської початкової школи з дошкільним підрозділом Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Малобакайського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради” та винести дане питання на розгляд сесії

**6. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проєктом рішення щодо реорганізації Сухорабівського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Калениківського ЗЗСО I-III ступенів Решетилівської міської ради”

**ВИСТУПИЛИ:**

Бережний В.О., запитав щодо підвезення учнів закладу до Калениківського ЗЗСО I-III ступенів, оскільки територіально с. Сухорабівка ближче до с. Каленики.

Костогриз А.М., звернула увагу присутніх, що з Михнівки до Сухорабівського ЗЗСО I-III ступенів підвозяться учні, які по території обслуговування відносяться до М'якеньківського ЗЗСО I-II ступенів.

Бережний В.О., запитав доповідача, чи буде підвіз учнів с.Михнівки через с.Сухорабівку у Калениківський ЗЗСО I-III ступенів.

Костогриз А.М., повідомила, що даний маршрут недоцільний.

Бережний В.О., чи є у закладі контингент 10-11 класів.

Костогриз А.М., повідомила, що і в цьому році контингенту 10-11 класів у закладі немає.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення „Про реорганізацію Сухорабівського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Калениківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради” та винести дане питання на розгляд сесії.

#### **7. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проєктом рішення щодо реорганізації Шамраївського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів з дошкільним підрозділом Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Шевченківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів імені академіка В.О. Пащенка Решетилівської міської ради.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення „Про реорганізації Шамраївського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів з дошкільним підрозділом Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Шевченківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів імені академіка В.О. Пащенка Решетилівської міської ради” та винести дане питання на розгляд сесії.

#### **8. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проєктом рішення щодо реорганізації Шилівського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Шевченківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів ім. академіка В.О. Пащенка Решетилівської міської ради”

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Кошовий П.М., запитав доповідача щодо функціонування Шилівського дошкільного навчального закладу.

Костогриз А.М., запевнила присутніх, що Шилівський дошкільний навчальний заклад буде функціонувати.

Бережний В.О., запитав щодо підвезення учнів закладу до Калениківського ЗЗСО I-III ступенів та Малобакайського ЗЗСО I-III ступенів.

Костогриз А.М., повідомила, що батьки матимуть змогу обрати навчальний заклад для своїх дітей. До кожного з них здійснюватиметься підвезення учнів Шилівського ЗЗСО I-II ступенів.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення „Про реорганізацію Шилівського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів Решетилівської міської ради шляхом приєднання до Калениківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради” та винести дане питання на розгляд сесії.

**9. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проєктом рішення про затвердження граничної чисельності працівників Калениківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради Полтавської області у кількості 32,5 штатних одиниць.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення „Про затвердження граничної чисельності працівників Калениківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради Полтавської області та винести дане питання на розгляд сесії.

**10. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проєктом рішення про затвердження граничної чисельності працівників Малобакайського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради Полтавської області у кількості 27,5 штатних одиниць.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення „Про затвердження граничної чисельності працівників Малобакайського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради Полтавської області та винести дане питання на розгляд сесії.

**11. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проєктом рішення про затвердження граничної чисельності працівників Шевченківського закладу загальної

середньої освіти I-III ступенів імені академіка В.О. Паценка Решетилівської міської ради Полтавської області у кількості 27,5 штатних одиниць.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення „Про затвердження граничної чисельності працівників Шевченківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів імені академіка В.О. Паценка Решетилівської міської ради Полтавської області та винести дане питання на розгляд сесії.

**12. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проєктом рішення про внесення змін до Статуту Малобакайського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради Полтавської області.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення „Про внесення змін до Статуту Малобакайського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради Полтавської області та винести дане питання на розгляд сесії.

**13. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проєктом рішення про внесення змін Статуту Опорного закладу „Решетилівський ліцей імені І.Л. Олійника Решетилівської міської ради” Решетилівської міської ради Полтавської області.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення „Про внесення змін до Статуту Опорного закладу „Решетилівський ліцей імені І.Л. Олійника Решетилівської міської ради” Решетилівської міської ради Полтавської області” та винести дане питання на розгляд сесії.

**14. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проєктом рішення про внесення змін до Статуту Шевченківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів імені академіка В.О. Паценка Решетилівської міської ради Полтавської області.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проєкт рішення „Про внесення змін до Статуту Шевченківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів імені академіка В.О. Паценка Решетилівської міської ради Полтавської області” та винести дане питання на розгляд сесії.

**15. СЛУХАЛИ:**

Костогриз А.М., яка ознайомила з проектом рішення про внесення змін до Статуту Калениківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради Полтавської області.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проект рішення „ Про внесення змін до Статуту Калениківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Решетилівської міської ради Полтавської області” та винести дане питання на розгляд сесії.

Голова постійної комісії

*Секретар постійної  
комісії*

Бережний В.О.

*В.О. Бережний*  
*Л.О. Пикачук*